



RETIFICAÇÃO

Processo nº 23117.073983/2024-77

Interessado: Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Biomédica

O COODENADOR PRÓ TEMPORE DO PROGRAMA DE PÓS GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA BIOMÉDICA, DA FACULDADE DE ENGENHARIA BIOMÉDICA, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, retifica o documento Edital PPGEB nº 5/2024 (SEI nº 23117.073983/2024-77) da seguinte forma:

Onde se lê:

Tabela 1: Distribuição de vagas.

Curso	Cotas			Vaga Adicional	Total
	Ampla Concorrência	Pretos(as), pardos(as), indígenas	Pessoas com deficiência	Pessoas sob políticas humanitárias no Brasil	
Alunos(as) Regulares					
Mestrado	9	2	1	1	13
Doutorado	2	1	0	1	4
Alunos(as) Especiais					
Mestrado	7	2	1	1	11
Doutorado	0	0	0	1	1

Leia-se:

Tabela 1: Distribuição de vagas.

Curso	Cotas			Vaga Adicional	Total
	Ampla Concorrência	Pretos(as), pardos(as), indígenas	Pessoas com deficiência	Pessoas sob políticas humanitárias no Brasil	
Alunos(as) Regulares					
Mestrado	9	2	1	1	13
Doutorado	4	1	1	1	7
Alunos(as) Especiais					
Mestrado	7	2	1	1	11
Doutorado	0	0	0	1	1

Onde se lê:

Tabela 4: Docentes do PPGEB e número total de vagas ofertadas para aluno(a)s regulares.

Área de Concentração	Docentes	Número Total de Vagas	
		Mestrado	Doutorado
Engenharia Biomédica	Adamo Ferreira Gomes do Monte Adriano Alves Pereira Adriano de Oliveira Andrade Alcimar Barbosa Soares Ana Paula Perini Diego Merigue da Cunha Edgard Afonso Lamounier Júnior Eduardo Lázaro Martins Naves João Batista Destro Filho Lucio Pereira Neves Marcus Fraga Vieira Selma Terezinha Milagre Thiago Montes Fidale William de Souza Santos	12	3

Leia-se:

Tabela 4: Docentes do PPGEB e número total de vagas ofertadas para aluno(a)s regulares.

Área de Concentração	Docentes	Número Total de Vagas	
		Mestrado	Doutorado
Engenharia Biomédica	Adamo Ferreira Gomes do Monte Adriano Alves Pereira Adriano de Oliveira Andrade Alcimar Barbosa Soares Ana Claudia Patrocinio Ana Paula Perini Diego Merigue da Cunha Edgard Afonso Lamounier Júnior Eduardo Lázaro Martins Naves João Batista Destro Filho Lucio Pereira Neves Marcus Fraga Vieira Selma Terezinha Milagre Thiago Montes Fidale William de Souza Santos	12	6

Uberlândia, 03 de dezembro de 2024

ADRIANO DE OLIVEIRA ANDRADE

Coordenador Pró Tempore do Programa de Pós-graduação em Engenharia Biomédica
Portaria UFU Nº 3672, de 30 de junho de 2023



Documento assinado eletronicamente por **Adriano de Oliveira Andrade, Coordenador(a)**, em 03/12/2024, às 11:30, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **5926765** e o código CRC **C1E91A65**.

Referência: Processo nº 23117.073983/2024-77

SEI nº 5926765